

Na osnovu odredbe člana 40. tačka g) Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ZDK ("Sl. Novine ZDK" br:7/2010), člana 71. Pravila Javne ustanove Predškolski odgoj i obrazovanje Zenica, Saglasnosti Gradonačelnika broj: 02-45-7265/24 od 09.05.2024. godine i Odluke Upravnog odbora broj 06-0602-457/1-24 od 09.05.2024. godine, a u skladu sa Uredbom o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Zeničko-dobojskom kantonu („Službene novine ZDK“ broj: 2/24) Upravni odbor JU Predškolski odgoj i obrazovanje Zenica objavljuje:

## **J A V N I O G L A S**

### **Za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme**

#### **I - Naziv**

**Odgajatelj-** profesor predškolskog odgoja sa završenim fakultetom VSS ili ekvivalentom prvog studijskog ciklusa bolonjskog studija sa najmanje 180 ECTS bodova, smjer predškolski odgoj i obrazovanje, četiri (4) izvršitelja.

#### **II - Opis poslova**

##### **Odgajatelj**

Lice će obavljati poslove „Odgajatelja“ u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju ZDK, Pedagoškim standardima i normativama za predškolski odgoj i obrazovanje ZDK, Cjelovitim razvojnim programom predškolskog odgoja i obrazovanja i Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta JU Predškolski odgoj i obrazovanje Zenica.

#### **III -Trajanje ugovora**

Ugovor o radu na neodređeno vrijeme uz probni rad od tri (3) mjeseca.

#### **IIIa - Trajanje probnog rada**

Trajanje probnog rada iznosi tri mjesca. Praćenje rada radnika za vrijeme trajanja probnog rada vršit će komisija koja će dati ocjenu o radu putem pisanog izvještaja. U slučaju da radnik ne zadovolji na probnom radu, prestaje mu radni odnos sa danom isteka roka utvrđenog ugovorom o probnom radu.

#### **IV - Mjesto rada**

JU Predškolski odgoj i obrazovanje Zenica.

#### **V - Opći i posebni uvjeti**

Kandidat koji se prijavljuje mora ispunjavati sljedeće opće uvjete propisane Zakonom o radu:

1. da ima navršениh 18 godina života
2. da je državljanin Bosne i Hercegovine
3. da protiv njega nije pokrenut krivični postupak za krivično djelo za koje je predviđena kazna zatvora tri i više godina ili da mu nije izrečena zatvorska kazna za krivično djelo učinjeno s namjerom u skladu s krivičnim zakonima u Bosni i Hercegovini
4. da je zdravstveno sposoban.

Pored općih uvjeta propisanih zakonom, kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete:

- 1.završen fakultet VSS ili ekvivalent prvog studijskog ciklusa bolonjskog studija sa najmanje 180 ECTS bodova, smjer predškolski odgoj i obrazovanje.

## **VI - POTREBNI DOKUMENTI**

Kandidati su dužni uz prijavu, koju su svojeručno potpisali, dostaviti sljedeće dokumente:

1. Diplomu sa traženom stručnom spremom
2. Rodni list
3. Potvrdu o državljanstvu, ne stariju od šest mjeseci
4. Kraću biografiju

### **Dodatna dokumentacija:**

- Dokaz o statusu kandidata po osnovu dopunskih prava boraca i članova njihovih porodica u skladu sa Zakonom (uvjerenje izdato od nadležnog ministarstva), kandidati koji dostave ovu dokumentaciju imat će prednost u odnosu na isto rangiranog kandidata.

-Dokaz o radnom iskustvu u odgojno-obrazovnoj ustanovi (Potvrda/uvjerenje o radnom stažu u struci, Ugovor o radu u kojem su evidentirani poslovi koje je kandidat obavljao).

-Uvjerenje o položenom stručnom ispitu.

Kandidati uz prijavu mogu dostaviti i druga dokumenta kojim dokazuju opće ili profesionalne kompetencije koje mogu uticati na opredjeljenje poslodavca da budu izabrani, preporuku prethodnog poslodavca, objavljene radove, dodatna obrazloženja i sl.

Svu dokumentaciju treba dostaviti u originalu ili ovjerene kopije. Traženi dokumenti ne podliježu vraćanju.

### **Napomena:**

Izabrani kandidat dužan je prije potpisivanja Ugovora o radu na neodređeno vrijeme dostaviti potvrdu da protiv njega nije pokrenut krivični postupak za krivično djelo za koje je predviđena kazna zatvora tri i više godina ili da mu nije izrečena zatvorska kazna za krivično djelo učinjeno s namjerom u skladu s krivičnim zakonima u Bosni i Hercegovini (original odnosno ovjerena fotokopija), ne stariju od tri mjeseca, Potvrdu o nekažnjavanju i ljekarsko uvjerenje u suprotnom neće doći do potpisivanja ugovora, odnosno, kandidat se skida s liste uspješnih kandidata.

## **VII Način provjere stručnog znanja**

Komisija za provođenje Javnog oglasa izvršit će bodovanje i izbor kandidata u skladu sa Kriteriji o načinu prijema kandidata koji apliciraju po raspisanim javnim oglasima radi zasnivanja radnog odnosa broj:06-0602-456/1-24 od 09.05.2024. godine.

### **Napomena:**

Kandidati će biti obavješteni o mjestu i terminu provjere stručnog znanja i intervjua, putem skenirane obavijesti koju će poslodavac dostaviti na e-mail adresu kandidata 5 dana prije održavanja provjere stručnog znanja i intervjua, te će ista biti istaknuta na oglasnoj ploči i web stranici poslodavca.

### **Literatura:**

-Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju ZDK („Službene novine“ ZDK broj: 7/10 i 8/12)

-Pedagoški standardi i normati za predškolski odgoj i obrazovanje ZDK („Službene novine“ ZDK broj: 2/11)

-Cjeloviti razvojni program predškolskog odgoja i obrazovanja („Službene novine“ BiH broj: 16/09).

### VIII Podnošenje prijava

Integralni tekst Javnog oglasa bit će objavljen na web stranici Ustanove, web stranici Grada Zenica, web stranici JU Zavod za zapošljavanje ZDK, a u dnevnom listu „Oslobođenje“.

Sve tražene dokumente treba dostaviti poštom preporučeno na adresu:

**Bosna i Hercegovina**

**Federacija Bosne i Hercegovine**

**JU Predškolski odgoj i obrazovanje Zenica,**

**Ezhera Eze Arnautovića 5,**

**72000 Zenica,**

**s naznakom: „NE OTVARAJ - PRIJAVA NA JAVNI OGLAS“**

Javni konkurs ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objavljivanja.

Nepotpune, neuredne i nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Nakon provedenog postupka, kandidati će biti obaviješteni o rezultatu javnog konkursa.

Broj: 06-0602-457/2- 2024

Datum: 15.05.2024. godine



Predsjednica Upravnog odbora

*Amira Sestić*  
Amira Sestić